



PROGRAMUL DE COOPERARE ELVEȚIANO-ROMÂN  
SWISS-ROMANIAN COOPERATION PROGRAMME

Nr. inreg. 245/02.03.2015

**CLARIFICĂRI NR. 1**

față de procedura de achiziție de servicii hoteliere, de restaurant și catering în Tg Mures pentru 2 serii, respectiv 17 - 21 Martie 2015 și 19-23 Aprilie 2015 și servicii de masă și catering în cadrul proiectului „Îmbunătățirea calității serviciilor de urgență spitalicești și prespitalicești prin dezvoltarea și implementarea unui program de formare” finanțat prin Programul de Cooperare Elvețiano-Român. - inițiată prin Scrisoarea de Intenție nr. 219/26.02.2015

Referitor la solicitările de clarificări recepționate, vă transmitem următoarele răspunsuri:

**Întrebare 1:** „Va solicităm să specificați câte microfoane fixe și câte mobile doriți în salile de conferință.”

**Răspuns întrebarea nr. 1:** Avem nevoie de un microfon mobil și 3 fixe în salile de conferință.

**Întrebare 2:** „Va solicităm să clarificați de ce solicitați la dejun varianta de mai jos, cât timp în caietul de sarcini este specificat clar că serviciile de cazare, mese și sala conferință vor avea loc în cadrul aceluiași hotel: “Varianta de servicii în alta locație, pe raza municipiului Tg. Mures: se va pregăti o cutie tip “lunch box” care va conține mâncare rece; sandwich, fructe, desert, salată, sticlă de apă de 0,5 l etc (conținutul/prețul unei mese reci trebuie să fie echivalentul meniului mesei din restaurant).”

**Răspuns întrebarea nr. 2:** Conform punctului 3 al Scrisorii de intenție nr. 219/26.02.2015 - Obiectul achiziției, referitor la serviciile de masă - dejun, se menționează următoarele:

**Modul 1 - Masă - Locație:** Tg. Mures - hotel 3 stele sau altă locație care va fi notificată de Achizitor/Beneficiar în timp util, în perioada 17 - 21.03.2015 iar pe coloana „Detaliere servicii” este menționat „Se va servi în cadrul locației de cazare sau la locul de desfășurare al cursurilor.”

**Modul 2 - Masă - Locație:** Tg. Mures - hotel 3 stele sau altă locație care va fi notificată de Achizitor/Beneficiar în timp util, în perioada 19 - 23.04.2015 iar pe coloana „Detaliere servicii” este menționat „Se va servi în cadrul locației de cazare sau la locul de desfășurare al cursurilor.”

În funcție de modul de organizare al activităților proiectului, dejunul va fi servit în cadrul locației de cazare sau la locul de desfășurare al cursurilor, în cazul în care cursurile se vor desfășura într-o altă locație. În acest din urmă caz, costurile cu privire la chiria sălii respective cade în sarcina Achizitorului, Prestatorul fiind doar obligat să asigure dejunul și coffee break-ul la locația respectivă în conformitate cu precizarile din caietul de sarcini. De aceea nu apare mențiunea unei alte locații și la salile de conferință nici pentru modulul 1 nici pentru modulul 2. Cele menționate anterior sunt prevăzute și la Cerințele minime pentru hotel din scrisoarea de intenție unde se precizează: „sălile de curs, toate camerele în care se efectuează cazarea și restaurantul unde se servește masa pentru participanți se află în cadrul aceleiași unități de primire turistică (cu excepția cazului în care este specificat altfel în cerințele achizitorului prezentate anterior)”

Cu stimă,

Manager proiect,  
Ioana DĂRĂMUȘ

Responsabil achiziții  
Răzvan VIERU

Asistent program,  
Letiția MIHAIL